
222

):(5

:  صحح التصريحبت الخبطئة 

 :  هي الشكل  V وسرعته  Mيتحرك حركت إًسحابيت  كتلته عبارة الطاقت الحركيت لجسن -  1

Mh:تتٌاسب الطاقت الكاهٌت الثقاليت للجسن تٌاسبا طرديا هع - 2
2 
  ( M ، كتلت الجسن hبعد الجسن عي سطح الأرض ) 

الأجسام التي تسقط سقىطا حرا تزداد طاقتها الحركيت وطاقتها الكاهٌت الثقاليت بالٌسبت للأرض - 3

 :عبارة الطاقت الكاهٌت الوروًيت تكتب على الشكل -4
1

2
PeE kx ( K ،ثابت هروًت الٌابض Xاستطالت الٌابض ) 

. عٌدها تتضاعف كتلت جسن هتحرك بحركت إًسحابيت فإى طاقته الحركيت تتضاعف / 5

  ( علامة15):التمرين الثاني 

:  حُث  (انشكم ) ABC َُزنق ػهً انطشَق m=0.1Kg كتهته (S) صهت جسم       

 /*:AB ، يستىٌ يبئم أيهس A َقطخ تقغ ػهً استفبعh يٍ انًستىٌ الأفقٍ انزٌ َشًم انُقطخ B.  

 /*:BC 22 طشَق أفقٍ طىنهm     .

:  الجزء الأول 

10 ثسشػخ B  نُصمA َُحذس ثذوٌ سشػخ اثتذائُخ يٍ انُقطخ (S) انجسى نترك /Bv m s 

 .(S) َؼتجش انجًهخ  انجسى   

. أكتت يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ نهجًهخ ثٍُ انًىضؼٍُ انسبثقٍُ/ B . 2 و Aيثم انحصُهخ انطبقىَخ نهجًهخ ثٍُ انًىضؼٍُ / 1

.  ؟ ػهم(S)يب طجُؼخ حشكخ انجسى/ AB  5: خلال انًسبس (S)أحص ويثم انقىي انًطجقخ ػهً انجسى / h . 4أوجذ الاستفبع / 3

 : الجزء الثبني 

. فٍ وجىد قىح احتكبك ثبثتخ  . BC َىاصم انجسى حشكته ػهً انًسبس AB:قطؼه نهًسبفخ  بعد 

 . ثسشػخ يؼذويخ C َصم إنً انُقطخ  (S)إرا ػهًت أٌ انجسى / 2.   خلال هزا انًسبس (S)يثم انقىي انًؤثشح ػهً انجسى / 1

fأحست شذح قىح الاحتكبك / 2-1


  .   

. أحست ػًم انثقم / 2-2 

 :الجزء الثبلث 

  .(انشكم  )  فُضغطه K=500N/m شبقىنُب ثذوٌ سشػخ اثتذائُخ فُهتحى ثُبثض ثبثت يشوَته C يٍ انُقطخ (S)انجسى   يسقط  

 . (َبثض + (S)انجسى  ) ثبػتجبس انجًهخ 

'D و Cأكتت يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ ثٍُ انًىضؼٍُ /  1
.  ثبنُبثض (S)انجسى أحست انسشػخ انتٍ َصطذو ثهب / 2 . 

.  أحست قىح تىتش انُبثض ػُذ أقصً اَضغبط / 4يب هى أقصً اَضغبط َؼبَُه انُبثض ثئهًبل ػًم انثقم  ؟ / 3

         g=10N/Kgيعطــــــى : ملاحظة 

         



21: انتصحُح : انؼجبسح خبطئخ / 1

2
CE Mv  ....................................................................... .  ..........      (1)                                                                                

                                        Mh..................................     .....       (1) انطبقخ انكبيُخ انثقبنُخ تتُبست طشدَب يغ انًقذاس: انتصحُح : انؼجبسح خبطئخ / 2

                        (1)      .................... ثًُُب انطبقخ انكبيُخ انثقبنُخ تتُبقص   (انسشػخ تتزاَذ)انطبقخ انحشكُخ تتزاَذ: انتصحُح : انؼجبسح خبطئخ / 3

 . (الاستفبع  فٍ تُبقص) 

21: انتصحُح : انؼجبسح خبطئخ / 4

2
PeE Kx ......................................................................... ............     (1)    

                                                                               (1) ...............................................................................................................        .   انؼجبسح صحُحخ / 5

 :  التمرين الثبني

:  الجزء الأول 

  (2)                                               .......أَظش انًُىرج .B و Aتًثُم انحصُهخ انطبقىَخ نهجًهخ انًختبسح ثٍُ انًىضؼٍُ / 1

:  كتبثخ يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ نهجًهخ ثٍُ انًىضؼٍُ انسبثقٍُ/ 2

( ) ( ) ( 0 0)CA CB CB A CAE W P E W P E v E
 

      . ...............     .......................................   (1)                                               

 : hإَجبد الاستفبع / 3

21:  نذَُب 
( ) 5
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CB BW P E mgh mv h m



    ...........  ......................     .................................... (2)        

:  إحصبء انقىي وتًثُههب / 4

:P


: قىح ثقم انجسى      R


  (1) ..........................   ...................................................... فؼم انًستىٌ ػهً انجسى

   (1) ....................    ..................................:.........................................................انتًثُم أَظش انشكم انًقبثم 

  (1)     ..........             ....... انًسبس يستقُى و انطبقخ انحشكُخ فٍ تزاَذ هزا َكبفئ أٌ انحشكخ يستقًُخ يتغُشح :طجُؼخ انحشكخ /5

   

:  الجزء الثبني 

  (1) ......................  ..............................: ...........................أَظش انشكم انًقبثم :  تًثُم انقىي خلال هزا انًسبس/ 1

 (:S )انجًهخ انجسى انصهت: حسبة شذح قىح الاحتكبك / 2-1

:   فئٌ Cو Bحست يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ ثٍُ انًىضؼٍُ 
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 (1)  ........................... ..    : .......................................................................... حسبة ػًم قىح انثقم / 2-2
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:  الجزء الثبلث 

'D و Cكتبثخ يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ ثٍُ انًىضؼٍُ / 1
 : 

 : ثبػتجبس انجًهخ انجسى 
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 :  'Dسشػخ اصطذاو انجسى ثبنُبثض ػُذ انًىضغ / 2

': يٍ انًؼبدنخ انسبثقخ َجذ  ' '
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:  (َبثض + (S)انجسى  ):  أقصً اَضغبط َؼبَُه انُبثض/ 3

'D حست يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ ثٍُ انًىضؼٍُ 
:   َكىٌ Dو 
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:  حسبة قىح تىتش انُبثض / 4

500 0.06 30T Kx T T N        ..........   ................................................................     (1) 

:  إرا نى َهًم ػًم انثقم َكىٌ انحم كًب َهٍ 3فٍ انسؤال سقى : ملاحظة 

'D حست يؼبدنخ إَحفبظ انطبقخ ثٍُ انًىضؼٍُ 
:  َكىٌ Dو 
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